



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北開字第 002 號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘 社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三八七七號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

新聞摘要

民航局核定 華信馬高航線 11 月 6 日首航（一版）

馬高航線啟動 王忠銘：下一步推動定期航班（一版）

縣長王忠銘率團隊巡檢南竿景觀環境（四版）

www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處。社址：馬祖南竿仁愛村 19 號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

民航局核定

華信馬高航線 11 月 6 日首航

採包機航線，每週 3 班，設籍馬祖居民單程票價每人 2680 元



民航局 26 日核定華信「馬高航線」，11 月 6 日首航，縣民票價 2680 元。（圖：本報資料室）

【記者黃沛霖報導】由連江縣政府及中華文化總會主辦的「馬祖國際藝術島—前進光州雙年展」的藝術家分享座談會，將在 10 月 5 日（六）下午 2 時至 4 時，於台北市「不只是圖書館」（台北市信義區光復南路 133 號）舉辦。分享座談會活動報名連結：<http://www.acclupass.com/go/matsugongwanggu>。

馬祖國際藝術島—前進光州雙年展 分享座談會

10 月 5 日北市舉行

的獨特聲景。本次座談會將聚焦分

馬祖的歷史故事。

馬祖的歷史故事。

島邀請過往第一、二屆參展藝術家，包括蠅舞劇場編舞家蘇威嘉、舞者方好婷、陳珮榕、聲音藝術家王榆鈞及

藝術家張立人，透過表演、聲音、錄像裝置等不同作品，讓世界聽見馬祖的獨特聲景，也讓過往被壓抑的聲音重新被世界聽見，認識閩東



立委陳雪生再次邀集相關單位研商社會住宅，住都中心預定南竿社宅 12 月上網招標。（圖：立委陳雪生辦公室）

【本報訊】為促進馬祖產業升級，並推動在地經濟發展，結合馬祖特色食材，推動新創產品市場化的契機，進一步提升產品的品牌價值。

牛角做出幼 28 日登場

志清電廠油污水外洩持續清理

志清電廠油污水外洩持續清理中，環資局表

陳雪生邀相關單位研商社會住宅興建事宜

住都中心 · · 預定 12 月底前上網招標

馬高航線 縣府 10 月高雄舉辦記者會

畫，增加來馬旅遊便利性，打開南部旅遊市場，穩定固定客源，下

一步將推動馬高航線定期航班，以滿足旅客前往高雄出差與在馬祖服務之高雄鄉親交通需求。往返臺馬交通運輸轉乘之不便及時間之浪費，提供旅客更便捷交通運具選擇。

環資局：依法開罰

【記者馮紹夫報導】南竿志清電廠 25 日因廢水處理設備失常，導致油污水外洩至電廠下方勝利水庫，電廠人員繼續以吸油棉、吸油球等物資吸收污染物，並使電廠同仁以吸油棉、吸油球等物資吸收污染物，並使油攔油索阻止油污範圍擴散，不過污染面積不小，短時間內可能難以清除完畢。珠山電廠表示，同仁會持續趕工。



馬祖國際藝術島邀請蠅舞劇場編舞家蘇威嘉、舞者方好婷、陳珮榕、聲音藝術家王榆鈞及

藝術家張立人，一同前進光州雙年展，透過表演、聲音、錄像裝置等不同作品，讓世界聽見馬祖的獨特聲景，也讓過往被壓抑的聲音重新被世界聽見，認識閩東語言文化及珍貴的冷戰遺跡，透過藝術將地緣政治的熱點，重現

歷史與文化遺產，在第 15 屆光州雙年展中吸引國際關注。回應美國館「Rhythmic Vibrations」，馬祖國際藝術

馬祖，作為台灣海峽邊陲的重要戰地，以其冷戰歷史與文化遺產，在第 15 屆光州雙年展中吸引國際關注。回應美國館「Rhythmic Vibrations」，馬祖國際藝術

馬祖國際藝術島邀請蠅舞劇場編舞家蘇威嘉、舞者方好婷、陳珮榕、聲音藝術家王榆鈞及

藝術家張立人，一同前進光州雙年展，透過表演、聲音、錄像裝置等不同作品，讓世界聽見馬祖的獨特聲景，也讓過往被壓抑的聲音重新被世界聽見，認識閩東

語言文化及珍貴的冷戰遺跡，透過藝術將地緣政治的熱點，重現

歷史與文化遺產，在第 15 屆光州雙年展中吸引國際關注。回應美國館「Rhythmic Vibrations」，馬祖國際藝術

馬祖，作為台灣海峽邊陲的重要戰地，以其冷戰歷史與文化遺產，在第 15 屆光州雙年展中吸引國際關注。回應美國館「Rhythmic Vibrations」，馬祖國際藝術